



Struja za tunel “Brančić” na autoputu od Lajkovca do Ljiga od kraja aprila

V.d. direktora JP EPS Milorad Grčić sa saradnicima, predstavnicima Koridora Srbije i JP EPS Snabdevanje obišli su radove na dve trafostanice koje su bitne za snabdevanje strujom tunela Brančić na trasi novog autoputa Lajkovac - Ljig. JP EPS u ove radove ulaže 90 miliona dinara, dužina kabla sa jedne strane tunela je 7,5 km a sa druge 5,5 km. Do kraja aprila planiran je završetak projekta, rekao je Milorad Grčić. Grčić je istakao i da su u prvom kvartalu ove godine rudari Kolubare i Kostolca premašili plan proizvodnje za 3 odsto i čestitao im na uspehu.





Radove na izgradnji dve trafostanice i postavljanju 20 kv vodova neophodnih za priključenje na distributivni sistem tunela "Brančić" obišao je v.d. direktora JP EPS Milorad Grčić sa saradnicima. Tunel "Brančić" je dužine 980 metara i nalazi se na deonici autoputa E763 Beograd - Južni Jadran. Ovaj tunel biće kompletno opremljen elektro napajanjem u skladu sa najsavremenijim svetskim standardima, a postavljanje vodova biće završeno pre kraja aprila.



Milorad Grčić, JP EPS

Cilj nam je da tunel dužine 980 metara bude napojen sa dve strane i time ćemo imati stabilno napajanje. Zbog toga se grade dve trafostanice napona 20 kV, sa obe strane tunela. Oba kabla i obe trafostanice, kompletno napajanje tunela Brančić biće završeno pre kraja aprila- objašnjava Grčić.



Izvođač građevinskog dela posla na trafostanicama je "Energoprojekt" dok je nabavku neophodne elektro opreme i instalacija izvršilo JP "Koridori Srbije".



Grčić je ukazujući na složenost samog sistema JP EPS, istakao kao bitan faktor proizvodnju uglja na površinskim kopovima RB Kolubara i Kostolac i naglasio da je u prvom kvartalu ove godine prebačen planirani proizvodni bilans za 3 procenta. Ovaj uspeh je utoliko veći imajući u vidu da su rudari uspeli da za dva meseca podignu proizvodnju za čitavih deset procenata. U januaru je planirana proizvodnja ispunjena 93 odsto, dok rezultati na kraju kvartala pokazuju da je plan prebačen za čak 3 odsto i u odnosu na prethodnu godinu. v.d. direktora JP EPS Milorad Grčić je čestitao zaposlenima na proizvodnom uspehu.